



В Ульяновской области по факту гибели семьи возбуждено уголовное дело

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области по факту гибели шестерых человек в селе Елшанка Ульяновского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинении смерти по неосторожности двум и более лицам).

По предварительным данным, члены семьи, в том числе двое детей, погибли в своей квартире в одном из домов по улице Молодежной, задохнувшись продуктами горения самостоятельно установленной газовой колонки. Тела погибших обнаружены 10 февраля 2015 года соседями и сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертные исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/893861>